

#### CAPITOLUL IV: Obiective, priorități și domenii de intervenție

În urma consultărilor între toți partenerii relevanți (publici, privați, ONG) din teritoriul acoperit de GAL Asociația Microregională Țara Făgetului, respectiv și pe baza analizei diagnostic (prezentarea teritoriului) și analizei SWOT, au fost stabilite măsurile relevante care asigură îndeplinirea nevoilor identificate pentru teritoriul vizat, care contribuie la îndeplinirea obiectivelor, priorităților Uniunii Europene în materie de dezvoltare rurală și implicit la domeniile de intervenție ale acestora. În această etapă au fost implicați toți actorii cheie din teritoriu. Includerea măsurilor în strategie s-a bazat pe o abordare integrată a nevoilor de dezvoltare locală.

Obiectivele SDL sunt în corelație cu Reg. UE nr. 1303/2013, art. 4., prioritățile și domeniile de intervenție sunt în concordanță cu Reg. UE nr. 1305/2013.

Obiectivele, prioritățile, domeniile de intervenție sunt în corelare cu analiza diagnostic și analiza SWOT a teritoriului GAL.

Măsurile sunt luate în corelare cu nevoile rezultate din analiza SWOT, iar pentru fiecare măsură s-au precizat indicatorii.

În funcție de alocarea financiară, prioritățile ierarhizate pe măsuri sunt în următoarea ordine:

- măsura 6/6B pentru publici;
- măsura 4/6A privați-non agricol-sume forfetare;
- măsura 3/2B privați-tineri fermieri-sume forfetare;
- măsura 2/6B pentru publici și ONG - social;
- măsura 1/6C pentru privați- broadband;
- măsura 5/6A pentru privați-non agricol-cofinanțare;
- măsura 7/2A pentru privați-investiții în active fizice.

Ca prioritate majoră este P6, unde avem 5 măsuri, iar alocarea pentru acestea este de peste 67%, iar pentru prioritatea P2 alocarea estimată este în jur de 12% din suma alocată măsurilor.

**Tabelul 1: Obiective, priorități și domenii de intervenție**

Obiectivul de dezvoltare rurală	Priorități de dezvoltare rurală	Domenii de intervenție	Măsuri	Indicatori de rezultat
1: favorizarea competitivității agriculturii				
Obiective transversale: Inovare, mediu și climă	P2	2A	7/2A	2A- Numărul de exploatații agricole / beneficiari sprijiniți - minim 1
		2B	3/2B	Numărul total al participanților instruiți - 5
				2B - Numărul de exploatații agricole/beneficiari sprijiniți - 5
				Numărul total al locurilor de muncă create-indicator LEADER (constituirea de PFA/II cu cel mult 6 luni înainte de depunerea proiectului)- 5

Obiective de dezvoltare rurală 2: asigurarea gestionării durabile a resurselor naturale și combaterea schimbărilor climatice					
Obiectivul de dezvoltare rurală 3: obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunicațiilor rurale, inclusiv crearea și menținerea de locuri de muncă  Obiective transversale: Inovare, mediu și climă	P6	6A	4/6 A	6 A - Numărul de locuri de muncă create - indicator LEADER (constituirea de PFA/II cu cel mult 6 luni înainte de momentul depunerii proiectului) - 4	
			5/6 A	6A - Numărul de locuri de muncă create- indicator LEADER (în cadrul SRL și constituirea de PFA/II cu cel mult 6 luni înainte de depunerea proiectului-doar pentru PFA/II) - 2	
		6B	6/6 B	Populația netă care beneficiază de sericii/infrastructură îmbunătățită-minim 250	
				Numărul de locuri de muncă create (indicator Leader) - 1	
		2/6 B	Numărul de clădiri construite/reabilitate/modernizate- 1		
			Populația netă care beneficiază de sericii/infrastructură îmbunătățită-minim 250		
		6C	1/6 C	6C - Populația care beneficiază de servicii TIC- minim 75	
				Numărul satelor unde au loc acțiuni-minim 1	
				Numărul gospodăriilor care au acces la internet- minim 20	
				Crearea de noi locuri de muncă (indicator Leader) - 1	

**Tabelul 2: Indicatori de monitorizare specifici domeniilor de intervenție**

Domenii de intervenție	Indicatori de monitorizare
2A	Numărul de exploatații agricole/beneficiari sprijiniți, minim 1
2B	Numărul de exploatații agricole/beneficiari sprijiniți, 5
6A	Numărul de locuri de muncă create (constituirea de PFA/II cu cel mult 6 luni înainte de momentul depunerii proiectului), minim 2
6B	Populația netă care beneficiază de servicii/infrastructură îmbunătățită, minim 500
6C	Populația care beneficiază de servicii TIC, minim 75

Alături de indicatorul de monitorizare specific pentru 6A avem prevăzut și indicatorul Leader de creare de locuri de muncă la măsurile 3/2B (5 locuri), 6/6B (2 locuri) și 1/6C (1 loc de muncă). În total avem prevăzute 14 locuri de muncă.